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O noktasindan bir iple baglanmis esit bolmeli tirdes ¢u-
buga IE1, Ez’ ﬁ3 kuvvetleri ayri ayri uygulandiginda bu
kuvvetlerden sadece bir tanesi gubugu yatay dengede tu-
tabiliyor.

Buna gore dengede tutabilen bu kuvvet hangisidir?
(Bolmeler esit araliklidir.)

A) F, B) F, C) F, D) F, E) Fs

Sekildeki tirdes gubuk dengedeyken esnemeyen ipteki
gerilme kuvveti T, yaydaki sikisma kuvveti F destegin
tepkisi ise N oluyor.
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Buna gore, gubuk lizerindeki kiire ok yoniinde ilerler-
ken T, Fyay ve N nasil degisir?

T Fyay N
A) Artar Azalir Azalir
B) Artar Degismez Azalir
C) Artar Degismez Artar
D) Azalir Azalir Azalir
E) Azalir Artar Artar
Agirhgr 6nemsenmeyen esit bolmeli gubuga A ve B cisim-
leri asildiginda ip gerilmeleri arasindaki iliski T, = 2T, ol-
maktadir.
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A . B
Buna goére, hangi noktaya hangi cisimden asildiginda

iplerdeki gerilmeler esit olur?

A) M noktasina A cismi B) R noktasina B cismi

C) R noktasina A cismi D) S noktasina B cismi

E) P noktasina A cismi
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Esit bdlmeli K-L cubugu Sekil I'deki gibi dengedeyken ip-
lerdeki gerilmeler esit ve P buyukliginde oluyor.
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Buna gore, K-L cubugu sekil II’deki gibi dengelendi-
ginde ipteki gerilme kuvveti T kag P olur?

A) =

e
; B) 3 ) D) 4 E) 5

Esit bolmeli homojen tirdes X ve Y gubuklarinin agirlikla-
ri esit olup sekildeki gibi dengededirler.

Buna gore A ve B desteklerinin X gubuguna uyguladi-

N
g1 tepki kuvvetlerinin N_A orani kagtir?
B
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O noktasindan duvara menteselenmis 2P agirhgindaki
esit bdlmeli homojen tirdes gubuk ip yardimiyla sekildeki
gibi dengededir.

37°
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Buna gore, O noktasinda mentesenin gubuga uygu-
ladigi tepki kuvveti kag P’dir?
(sin37° =0,6 ; cos37° =0,8)

A) 9 B) 10 C) 12

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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Esit bélmeli tirdes gubuk I_f1 kuvveti ile Sekil I'deki gibi
dengededir.
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Ayni ¢ubuk Sekil Ideki gibi ?2 ile dengelendiginde
diisey duvarin gubuga gosterdigi tepki kuvvetinin
yonu ve biyiikligi nasil degisir?

Yon Buyiikliik
A) Degisir Artar
B) Degisir Azalir
C) Degisir Degismez
D) Degismez Artar
E) Degismez Degismez

Agirhgi P olan esit bdlmeli homojen tirdes cubuk sekildeki
gibi dengededir.

Esnemeyen ipteki gerilme kuvveti T olduguna gore;

I. K ucuna P agirlig asilirsa gubugun dengesi bozul-
maz, T =0 olur.

II. N ucuna P agirligi asilirsa gubugun dengesi bozulur.

Ill. Destek N noktasina kaydirilirsa gubugun dengesi bo-
zulmaz.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il.

D) Ivelll.

C) Yalniz lll.
E) Il ve lll.
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O noktasindan menteselenmis diizgiin tirdes bir cubuk
yay yardimi ile sekildeki gibi dengelenmistir.

Buna gore yayin gubuga uyguladigi kuvvetin O nok-
tasina gore tork yonii ve gubugu dondiirme yoni
asagidakilerden hangisidir?

Tork Yonii Déndiirme Yonii
A) X Saat yoninde
B) X Saatin tersi yonde
C) ® Saat yéniinde
D) ® Saatin tersi yonde
E) ) Saatin tersi ydnde

Sekildeki O merkezli tirdes kirenin yarigapi 100 cm, agir-
g1 ise 40 N'dur.

40 cm

Buna gore, kiireyi 40 cm yiiksekligindeki basamaktan
yukari gikarabilecek en kiigiik kuvvet kag N olmalidir?

A) 8 B) 12 C) 16 D) 24 E) 32

Adirliksiz makara ve iplerle kurulan sirtinmesiz dize-
nekler serbest birakiliyor.
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Buna gore K, L, M cisimlerinden hangileri verilen ko-
numlarda dengede kalabilir?

A) YalnizK B) YalnizL

D) KvelL

C) Yalniz M
E) LveM

Cevap anahtarina ulagsmak igin karekodu okutunuz.



